

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmintesen hához küldve vagy
posta útján 6.- kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.- kor

Egyes szám ára 20 fillér.
Hirdetések legelőnyösebb áron számítanak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Széjegyzetek a tőzsde körül. — Közgyűlések és mérlegek. — Közlekedés. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások. 3%-os Osztrák földhitel-sorsjegy 1880. évből. — 400 frankos török-sorsjegyek. — Augsburgi 7 frtos sorsjegyek az 1864. évből. — 7 frtos Szász-Meiningeni sorsjegyek. — Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek. — 10 frankos Freiburg városi sorsjegyek. — 1866. évi Clary her-

czeg sorsjegyek. — 4 1/2%-os 50 éves Bolvárosi takarékpénztár r.-t. záloglevelek. — Cs. kir. szab. Duna-gőzhajózási társaság márkával kamatozó 4%-os kölcsöne 1882. évből. — 3%-os Osztrák-magyar államvasuti elsőbbs. kötv. (rég. vonat). — Magyar Jelzáloghitelbank 4%-os frt értékű községi kötelez. — 4%-os 50 éves Magyar általános takarékpénztár záloglevelek. — 4%-os 65 éves Magyar általános takarékpénztár záloglevelek. — 4 1/2%-os 65 éves Magyar

általános takarékpénztár záloglevelek. — A Magyar Agrár- és Járadekbank r.-t. 4 1/2%-os záloglevelei. — 4 1/2%-os Magyar takarékp. közp. jelzálogbank közs. kötvények. — 4%-os Magyar takarékp. közp. jelzálogbank községi kötvények. — Hibagazítás. — Pénzügyi útmutató: Esedékes szolvények 1907. szeptember hónapban. — Sorsolások 1907. szeptember havában.

Értéktőzsde.

Budapest, 1907. augusztus 16.

A gazdasági életnek ma kétségtelenül a legfontosabb tényezője a pénzpiac alakulása. Semmi sem érdekli jobban a gazdasági világot és semmi sem nyulik oly mélyen bele a fejlődésbe, a közgazdaság alakulásába, mint a pénzpiac változásai. A merre csak tekintünk, mindenütt látjuk a nyomasztó hatását a rendkívül súlyos pénzügyviszonyoknak. A tőkepenés fájdalmasan látja értékpapirjainak szakadatlan árhanatlását; a vállalkozó, az iparos és a kereskedő csak a legsúlyosabb feltételek mellett juthat pénzhez, a melynek oly mértékben felszokott az ára, hogy felemészti a vállalkozás, az ipari tevékenység és a kereskedelmi forgalom teljes hasznát. Az államok képtelenek a reájuk nehezedeő feladatoknak eleget tenni, mert bedugultak ő előttük is a hitel forrásai. És ha végig tekintünk a most érezhető gazdasági és társadalmi bajokon, azt kell tapasztalunk, hogy mindezeknek a pénz hiánya és drágasága az oka. A budapesti óriási lakásínséget az okozza, hogy teljes lehetetlenség építkezési hitelt kapni, minek következtében nem is lehet építeni. A súlyos forgalmi akadályokat, a nagy pénzühiányt első sorban az okozza, hogy nincsenek kellő mennyiségű vasuti kocsi, melyeket az állam pénz hiányában nem is szerezhet be. Az iparvállalatok nem terjeszkedhetnek, mert nincs pénz a kibővítési munkához. A talajjavítás, a vízszabályozások, a parcellázás és telepítés minden fennakadt a pénz hiánya miatt.

Vajjon hova lesz a pénz? A pénz maga nem tűnik el, mint a kámför és ha a transvaali aranybányák kimutatásait tekintjük, azt látjuk, hogy hónapról hónapra nagyobb mennyiségű aranyat produkálnak. Ez az arany vagy a pénzverőbe jut, vagy pedig a jegybankok pénzébe kerül és ezek alapján újabb és újabb bankjegyek kerülnek forgalomba. Tehát a pénz egyre növekszik és mégis mind kevesebb lesz. Hova lesz ez a sok pénz? Még két évvel ezelőtt oly nagy volt a pénzhiány, hogy nálunk 3 1/2% volt a bankkamatláb és a nagy pénzhiány nyomása alatt a bankok egyre szaporították a tőkájukat és mind kevesebb kamatot fizettek a betétekről. Ma pedig 5% a bankkamatláb és majdnem kétségtelen, hogy a jegybank a jövő hónapban 5 1/2%-ra emeli fel, a többi bankok és takarékpénztárak pedig már 5%-ot is fizetnek a betétekért. A mostani pénzühiányt ezernyi magyar árat adják, de mégis szinte megfoghatatlan rejtély a mai nagy pénzühiány. Annyi kétségtelen, hogy a pénz maga nem apadt, hanem inkább szaporodott, csak hogy jobban eloszlott a világlakosság rétegei között és így hozzáférhetetlen lesz a hitel számára. Csakis az a pénz számít a hitelforgalomban, a mely a bankoknál összetömörül és kikölcsönözhető és ez hiányzik ma. Azonkívül minden országban speciális okok

is vannak, a melyek a pénzühiányt fokozzák. Ez okok közül bennünket az érdekelt első sorban, a mi nálunk fokozza a pénzühiányt. Ezek közül különösen kettő magaslik ki. Az egyik az, hogy a kivitel mögötte marad a behozatalnak és így az áruforgalom révén nem hogy külföldi pénz jönne be, hanem még tőlünk megy ki pénz, főleg nyers pamutért és a szaporodó iparvállalatok gépeiért. Ennél hatalmasabb ok az, hogy az értékpapírok visszaözlése igen nagy méreteket öltött. Jobbára azért, mert a külföldnek is nagy pénzühiánya van és így első sorban az idegen értékpapírokat adja el, a melyek ily módon mind nagyobb mennyiségben jönnek vissza és mi kénytelenek vagyunk ezeket a papírokat visszavásárolni és helyettük pénzt kiküldeni. A rengeteg mennyiségben visszaözlő járadékok és különösen záloglevelek elvonják a bankok tőkeit, minthogy ezeket az értékeket jobbára zálogba adják és ily módon szerzik be a sok tőkét, a mivel a külföldnek a vételért fizetik.

Most pedig közeleg az ősz, a mikor régi tapasztalat szerint fokozódik a pénzühiány. A helyzetet súlyosítja az, hogy az idén rossz termésünk van, tehát kevesebb lesz a kivitel, a mivel a beözlő értékpapírok árát kiegyenlíthetjük. De ha még megszűnik is az értékpapírok visszaözlése, a minek jeleit már örvendetesen tapasztaljuk, a helyzet mégsem javul, mert még mindig igen nagy a külföldön elhelyezett értékpapírok mennyisége, a melyeknek a kamatai is nagy összegeket vonnak el. Már ezeknek a kifizetése is súlyosítja a helyzetet. Mások a kamatlábat a terménykivittel fizették meg, a mi most elmarad. Ez is megtörtént ugyan már gyakrabban, mert volt már rosszabb ter. nésünk és voltak különösen rosszabb terményárak. Csak hogy ez esetben értékpapír-kivittel segítettünk a helyzetet. Ma ugyan felette alkalmasak volnának az értékpapírfolyamok a kivitelre, mert a magyar értékek oly olcsók, mint még sohasem voltak, legalább az utóbbi évtizedben nem, de értékpapír-kivitelre még sem igen számíthatunk, mert a politikai, különösen a gazdasági viszonyok nem alkalmasak arra, hogy a magyar értékekre tereljék az érdeklődést, sőt Ausztriában rendszeres agitáció folyik a magyar értékek ellen, úgy hogy az olcsó árak és a bő kamatozás nem csábítja a külföldi tőkét a magyar értékek vásárlására.

Mindenki érzi azt, hogy valamit tenni kellene a gazdasági viszonyok javítására, de senki sincs tisztában azzal, hogy voltaképpen mit kellene tenni és ezért nem történik semmi sem. Ha sikerülne a gazdasági kiegyezés Ausztriával, ez mindenesetre hatalmasan lendítene a helyzeten, mert ez esetben legalább az osztrák piac állana rendelkezésünkre, vagy legalább is megszűnnék az az áldatlan agitáció. Ez is már hatalmas segítség volna, mert az tagadhatatlan tény, hogy a magyar értékek a mai árfolyamok mellett igen jó tőkebefektetést képeznek. Hiszen elvégre a mai pénzühiány mégis csak átmeneti jelen-

Megbízásokat a gabona-tőzsdére legelőnyösebben eszközöl a **MERCUR BANK** ÉS VÁLTÓÜZLET RÉSZV.-TÁRS. Budapest, IV., Váci-utca 37. Sürgőnyozim: Mercursen.

ség, mert a mint már kiemeltük, a pénz nem tünt el, nem is kevesbedett, hanem inkább szaporodott, csak hogy még szét van szórva azokban az apró mellékesatornákban, a melyekből bizonyos idő múlva ismét visszaömlik a fő gyűjtőcsatornába. Hogy ez mikor fog megtörténni, az ma nem állapítható meg ugyan, de évekig már nem fog tartani és akkor újból pénzhiány lesz. Ez a rendes körforgása a pénznek és valószínű az, hogy a gazdasági hullámvonal, mely ma hanyatlóban van, rövidesen ismét emelkedni fog. Mily óriási gazdagságú a forrása lesz akkor a mai alacsony árfolyam!

Sajnos nálunk is hiányzik az érzék, a bátorság arra, hogy ezt a kínáló gazdagságot azok legalább biztosítsák maguknak, a kiknek ez még módjukban volna. A nagy közönségnek az a hibája, hogy csak akkor vásárol értékpapírokat, a mikor az árfolyamok emelkedőben vannak és ha az árfolyamok csökkenő irányt követnek, akkor még azok is sietnek eladni, a kiknek erre nem volna szükségük és a kik nyugodtan bevárhatnák az elkerülhetetlen javulást. A most lefolyt két hét alatt ismét tovább hanyatlottak az árfolyamok, a mihez nem csekély mértékben járultak azok az indokolatlan eladások. A hanyatlásnak azonban az elmondott pénzpiaci nehézségeken kívül oly okai is voltak, a melyek reánk nézve voltaképpen kevésbé tartoznak. Az Egyesült-Államok kormánya a hatalmas trösztök ellen indított elkeseredett hadjárat és a Standard Oil Company vezetőit az amerikai bíróság 29 millió dollárnyi pénzbírságra ítélte. Noha képtelennek tartják, hogy ez a roppant pénzbírság sohasem lesz megfizetve, a newyorki tőzsdén a trösztök milliárdnyi értékei hatalmas hanyatlásnak indultak. A kormány folytatni szándékozik a hadjáratot a trösztök ellen, míg ezek teljes erővel védekeznek, de az a közönség, a mely a trösztök mérhetetlen mennyiségű értékpapírjainak birtokában van, nyugtalanodik, a mi nagy vihart okozott a newyorki tőzsdén. Ez befolyással van az európai tőzsdékre is, a hol szintén óriási összegekben vannak amerikai értékek. Az európai tőzsdéknek pedig most igen gyenge az ellenálló képességük. Itthon is vannak bajok. A nagy pénzhiányhoz járul még az is, hogy a marokkói események felette veszélyessé teszik a politikai helyzetet, a mit a különböző és sűrűn egymást érő urolkodó találkozások épséggel nem tudnak ellensúlyozni, sőt ezek a találkozások inkább azt a benyomást teszik, hogy a védekezést készítik elő a zavarok esetére. Mindennek az értékek nagymérvű hanyatlása volt a következménye.

A járadékpiacz teljesen a kedvezőtlen pénzvizonyok hatása alatt állott. A járadékok és záloglevelek meglehetősen hanyatlottak a múlt tudósításunk óta, a minthogy azóta a pénzvizonyok is jelentékenyen rosszabbodtak. Ez azután megakadályozta azt, hogy az alacsony járadékárfolyamokat újabb vásárlásokra használták volna fel, mint ez ésszerű lett volna. A járadékok és záloglevelek árfolyamcsökkenéseinek azonban szintén volt kedvező hatása is, a mennyiben az értékpapírok visszaözönlése nagy mértékben csökkent. A mai árfolyamok ugyanis már oly alacsonyak, hogy a további eladások igen nagy veszteséggel járnának és azért a befektetési értékek külföldi birtokosai beszüntették a járadékok és záloglevelek hazairányítását, a mi valószínűleg megakadályozza majd a pénzpiacz további rosszabbodását.

Bankrészvények is hanyatlottak, noha a lefolyt fél hónapban tették közzé félévi mérlegeiket a két hitelintézet és a kereskedelmi bank. E félévi mérlegek közül leginkább kielégítette a tőzsdét a kereskedelmi bank mérlege, míg az osztrák hitelintézet félévi mérlege már nem volt oly kedvező hatással, végül pedig a magyar hitelbank félévi mérlege határozottan kielégítetlenül hagyta a spekulációt. Ha tekintetbe vesszük azt, hogy a hitelbank most tavasszal emelte fel a tőkét, a minnek a révén 28 millió korona új tőkét kapott, akkor a tényleges többlet tavalyhoz képest alig 110,000 korona, a mi jelentékenyen magasabb kamatláb mellett túlságosan kevés és azt igazolja, hogy a hitelbank költségei aránytalanul emelkedtek, a mit egyébként a kiadási tételek is megerősítenek. A többi bankrészvények is hanyatlottak, főleg pedig a jelzáloghitelbank részvényei csökkentek a visszaözönlő záloglevelek miatt. Ugyanígy elbírálás alá esnek a takarékpénztári részvények is, míg biztosító társaságok nemcsak a biztosítási üzlet rossz menete, hanem azért is hanyatlottak, mert a biztosító társaságok birtokában lévő járadékok és záloglevelek az idén oly óriási veszteségeket okoztak, a melyek az árfolyam tartalékokból alig lesznek már fedezhetőek.

Iparvállalati értékek nagyon el vannak hanyagolva, noha az iparvállalatok tul vannak halmozva megrendelésekkel, úgy hogy újabb megbízásokat el nem fogadhatnak. Azonban a nagy megrendelések is alig jövedelmezők, mert azok a megrendelések még oly időben fogadtattak el, a mikor a pénz olcsóbb, a nyersanyag jutányosabb, a munkabér alacsonyabb volt. Azóta e három tényező közül oly jelentékeny változás állott be, hogy az iparvállalatok nagy munkateljesítménye inkább veszteséggel jár.

Közlekedési vállalatok iránt sem nagy az érdeklődés. A helyi vállalatok teljesen el vannak hanyagolva és a nemzetközi vasuti értékek közül is csak a déli vasut iránt volt némi érdeklődés, minthogy ez a vállalat a két kormány jóváhagyásával fölemelte a fuvardíjakat, a mi a jövedelmezőségre lesz kedvező hatással. Az Adria magyar tengerhajós-társaságról azt a hírt terjesztették, hogy ez a társaság az alaptőkéjét fogja fölemelni. Ezt a hírt azonban csakhamar megezáfozták, mire ismét csend lett a piacon.

Sorsjegyek közül főleg a Magyar jelzálog-hitelbank konvertált sorsjegyei iránt volt némileg nagyobb érdeklődés, a mit indokoltá tesz az, hogy e sorsjegyeknek augusztus 24-ikén huzása lesz, a mikor az 500,000 koronás főnyeremény kerül kisorsolásra. Egyébként is tapasztalati tény az, hogy a mikor a beruházási szükséglet apad, akkor a sorsjegyek iránt nagyobb a kereslet, a mi most is tapasztalható. Ez természetesen is, mert a jelentékenyen magasabb munkabérek következtében a kisemberek valamivel többet takaríthatnak meg, a mit előszeretettel sorsjegyekbe fektetnek.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	630.50
Magyar hitelrészvény	731.50
Államvasut részvény	643.---
Bimamurányi	531.50

Gabonatőzsde.

Budapest, 1907. augusztus 16.

Az időjárás a lefolyt két hét alatt nálunk tulnyomóan meleg és száraz volt, de helyenként voltak esőzések is, noha távolról sem oly mértékben, mint azt a kapásnövények jobb fejlődése megkíváná. Az aratómunka országwide teljes erővel folyik, sőt sok helyen a esépléssel is elkészültek. Az eredmény általánosságban megfelel a hivatalos beeslésnek. A gabonaiüzlet az utóbbi napokban valamivel nyugodtabb és különösen a főterményben tapasztalható nagyobb csökkenést, noha a belföldi viszonyokban nem állott be oly változás, mely a csökkenést indokolná. A forgalom általában mérsékelt. A malmok általában csak keveset vásárolnak és árengedményeket követeltek, a mit a tulajdonosok kénytelenek is voltak megadni. Új áru most már tömegesen érkezik a piacra, noha távolról sem oly mennyiségben, mint tavaly vagy tavaly előtt ily időtájt. Egyébként a malmok még szivesebben vásárolják az ó árut.

Buza lanyha irányban indult és gyenge vételkedv mellett a forgalom szerény keretek között mozgott. Később ugyan javult a vételkedv és a szilárdabb határidőüzlet következtében a készáru is megszilárdult, de a malmok beszerzései a tárgyalás alatt lévő üzemkorlátozásra való tekintettel mérsékelték voltak. Végül kellemes volt az irány és az árak szilárdan záródnak.

Rozs az utóbbi napokban elszállítási célokra jobban kerestetett, de a helyi fogyasztás keveset vásárol. Az árak emelkedtek és végül fizettek budapesti paritásban 17.30—17.40 koronát készpénzen.

Árpa iránya nyugodtabb. A gyárosok a folyó szükségletet már fedezték és most valamivel tartózkodóbbak és engedményeket kérnek, a mit azonban a tulajdonosok nem akarnak megadni. Malátaárpa állomásokon nem igen vásároltatik, mert a tulajdonosok igen magas árakat követelnek. Északmagyarországi 16—17.50 koronán, tiszavidéki 14.50—16 korona között kelt el az illető állomáson.

Zab mérsékelt forgalom mellett tartva van. Budapesti paritásán ó áru 16.10—16.60, új áru 15.60—16.10 koronán adható el készpénzen.

Tengeri iránya csekély forgalom mellett nyugodt; állomási áru szűken van kinalva és néhány fillérrel drágábban kelt, míg budapesti paritásban 17.60—17.70 koronát fizetnek készpénzen.

A határidőüzlet iránya sűrűn váltakozott, végül azonban valamivel nyugodtabb az irány és buzát az amerikai jelentésekre nagyobb mértékben realizáltak, minek következtében ez gyengült, míg rozs meglehetősen állandó maradt, sőt valamivel javulhatott is. Zab iránt is van érdeklődés, míg a tengeri iránya gyengült, noha a déli megyékből az eső hiánya miatt nagyon panaszkodnak. Ez azonban nem igen volt hatással a hangulatra, mert a spekuláció nem félti a tengeri-termést.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre	11.47
Buza áprilisra	11.75
Rozs októberre	9.30
Zab októberre	8.26
Tengeri májusra	6.90

Széljegyzetek a tőzsde körül.

Huszonkilencz millió dollár a mi pénzünkben 145 millió koronának felel meg, tehát oly összegnek, a minő Magyarországon nemesak egy magánembernél, de egyetlenegy részvénytársaságnál sincs együtt. Ily bírsággal sújtották az amerikai bíróságok a petroleum-trösztöt, az elkövetett visszaélések miatt. Miután pedig az amerikai törvény szerint nem lehet nagyobb minden egyes esetben 5000 dollárnál, a bíró nem kevesebb, mint 1463 visszaélést sütött rá a petroleum-trösztre, a minek halmazata adta ki a 29 millió dollárt. A visszaélések, a melyeket a petroleum-tröszt elkövetett, mindössze abból állottak, hogy a vasutaktól olcsóbb fuvardíjakat csikart ki, a melyeknek a segélyével sikerült neki az összes versenyyállalatokat letörni és megsemmisíteni. Amerikában ugyanis az összes vasutak magánvállalatok, a melyek ép úgy versenyeznek egymással, mint nálunk a két sarki kofa. A petroleum-trösztnek rengeteg fuvarjai voltak, minthogy a fél világot ő látja el petroleummal és a vasutak kénytelenek voltak a titkos kedvezményeket megadni, hogy ezzel a roppant fuvarokat biztosítsák maguknak. Európai fogalmak szerint persze első sorban a vasutat kellene bírságotolni, miért ad titkos kedvezményeket? Amerikában azonban más a felfogás, ott azt mondják, hogy a gyengébb kénytelen az erősebb nyomásának engedni és az erősebbet büntetik. Ebben az esetben a tröszt a sokkal erősebb fél. Egyébként ez a 29 millió bírság még nem jogerős és természetes, hogy a hatalmas petroleum-tröszt a rendelkezésére álló milliárdokkal mindent el fog követni, hogy az ítéletet megdöntse és majdnem bizonyos, hogy a 29 millió dollárt nem fogja megfizetni. A bíróság meg azt mondja, hogy ez a 29 millió dollár is kevés, hanem a tröszt vezetőit el kell csukni. Ez sem fog megtörténni, hanem most csak az értékpapírbirtokosok szenvednek világszerte. Az amerikai trösztöknek ugyanis milliárdnyi részvényei, kötvényei vannak forgalomban, a melyeknek tulajdonosai súlyosan érzik ennek a nagy háborúságnak a hatását. A Standard Oil Company részvényei az ítélet kihirdetése óta 80 dollárral hanyatlottak 425 dollár, holott pár év előtt, a mikor még szó sem volt a tröszt üldöztetéséről, 842 dollár volt a részvények árfolyama. Ezt a veszteséget megérzi Amerika is, mert ott több milliónyi értékpapírról van szó, de megérzi Európa is, mert az amerikai válság jelentékeny hatással van az európai piacokra. Ezért nem kell aggódni Rockefellernek, a 29 millió dollárt nem kell megfizetnie, inkább megbuktatják az amerikai kormányt, Roosevelt elnökkel együtt, bármennyire tapsolnak is most neki az igazi amerikai bírság miatt.

* * *

Az amerikai petroleumpiac mellett a galicziai is komoly válságban van. A mióta az osztrák-magyar petroleum-kartell feloszlott, vagyis ez évi április óta, mind súlyosabb a galicziai petroleum-ipar helyzete. A nyers petroleum métermázsája ma már 1 kor. 20 fillérré csökkent, de bizonyos, hogy holnap már ismét olcsóbb lesz és néhány nap alatt semmi ára sem lesz, hanem a mi petroleum kiömlik a kutakból, azt beeresztik a folyóba. Mert nem tudják, hogy mit csináljanak a sok petroleummal. Még a kartell idején az osztrák hitelintézet megalapította a Petrolea című részvénytársaságot, a mely óriási ezementtárlókat épített a nyers petroleum beraktározására. Ugyanis a petroleumforrásoknak sok száz tulajdonosa van. A kinek ott volt néhány négy-szögölnyi területe, petroleumkutat furatott és ha elérte az olajréteget, akkor szivattyút állított a kutba és kezdte szivattyuzni a nyers petroleumot. Így némely helyen alig pár lépésre állanak egymás mellett a kutak. Az itt nyert petroleumot beraktározták a Petrolea reservoárjaiba és az osztrák hitelintézet előleget adott erre a petroleumra, a míg el nem adhatta. Most a Petrolea raktárai megteltek mintegy 40,000 waggon nyers olajjal, a mire az osztrák hitelintézet 10—12 millió korona előleget adott. Több raktár most nincs, a nyers olaj, a mi egyre ömlik a kutakból, nem adható el, be sem raktározható, tehát a nyers olaj ára napról napra esik. Ezzel együtt az osztrák hitelintézet milliói is napról napra kétségesebb értékek lesznek. A petroleumkülönbben is a nagybankok üzletkörébe esik és a magyar hitelbank is erősen van érdekelve a petroleumban. Most pedig nagyon válságos ez az érdekelttség.

* * *

Milyen lesz a két hitelintézet mérlege, ha a petroleumon is vesztenek néhány milliót? Mert a mostani félévi mérlegekkel nincs megelégedve a tőzsde. A nyereségszámok nagyok ugyan, de a felhasznált tőkék is óriási mértékben emelkedtek. Hol van tehát a rendkívül magas kamatláb hatása? A börzén ismét alkalmazták azt a régi találatos mondást, hogy hol van a macska? Bizony a macskát a nyereség-oldalon hiába keressük, de ha jól vizsgáljuk a két hitelintézet mérlegét, akkor igenis megtaláljuk a veszteség-oldalon a fizetések és a

költségek rovatában. Mint mondják, hogy a nagybankok a jelenlegi pénzvizonyok miatt nem tehetnek egyebet, minthogy a rendelkezésükre álló tőkéket kamatoztatják. Hát ez az kamatoztatás oly sok költségbe és fizetésbe kerül? A magyar hitelbanknál az első félévben a tisztí fizetések 404,662 koronára, a költségek 694,741 koronára rugtak. Ha a második félévben is így fejlődik a bank kiadása, akkor több, közel egy millió korona lesz a tisztí fizetés és másfél millió korona a költség. Hát itt van a macska, a miből a részvényesnek bizony alig van haszna.

Közgyűlések és mérlegek.

A Magyar Általános Hitelbank félévi mérlege. A Magyar Általános-Hitelbank igazgatósága folyó hó 14-én állapította meg félévi mérleget, mely 3.930,394 K 70 f-nyi nyereséggel, illetőleg, ha a múlt évről áthozott 409,890 K 66 filléryi nyereségmaradványt levonásba hozzuk, 3.520,502 K 4 f tiszta nyereséggel zárul. Az idei eredmény a tavalyival szemben 810,934 K 43 f-rel, illetőleg a nyereségáthozat különbözetét tekintve véve 737,199 K 91 f-rel magasabb, a mely többlet főképp onnan ered, hogy a lefolyt félévben a Hitelbank alap-tőkéjét 40,000 darab új részvény kibocsátása által 16.000,000 K-val 60.000,000 K-ra emelte. A felpénz beszámításával kerek összegben mintegy 28.000,000 K folyt be, mely összeg márczius és április hónapok folyamán került befizetésre. Ha ezen tőkét az első félévben 5 százalékkal kamatoztatjuk, úgy a kimutatott évszűnyereség mintegy 110.000 K-val magasabb eredményt tüntet fel. Az 1907. június 30-án még fennálló és nem számolt konzorciális üzletek a következők: Az 1906. évi 4%-os osztrák állami járadék, a Magyar Jelzálog-Hitelbank sorsjegy-syndicatus, a Kőolajfinomítógár-Részvénytársaság, az „Actien-gesellschaft für Naphta-Industrie“, a Danubius hajó- és gépgyár részvénytársaság, a Részvénytársaság villamos és közlekedési vállalatok számára, az Urikány-Zsilvölgyi magyar kőszénbánya részvénytársaság, a Società per lo Sviluppo delle Imprese Elettriche in Italia, a Hungaria egyesült gőzmalmok részvénytársaság, a Faternelő részvénytársaság, a Mezőgazdasági ipar-részvénytársaság, az Országos raktárházak részvénytársaság, a Magnesit-ipar részvénytársaság, a Kartonnyomó-ipar és textil-kereskedelmi részvénytársaság Fürst Jakab és Fiai, a Ganz-féle villamossági részvénytársaság, a Beocini Czemmentgyári Unió részvénytársaság, a Magyar pamutipar részvénytársaság, az Österr. Berg-und Hüttenwerks-Actien-gesellschaft, a Dunántuli kőszénbánya részvénytársaság, a Pannónia kender- és lenipar részvénytársaság syndicatus, néhány helyi érdekű vasut és egyéb kisebb társulatok, valamint több syndicatusi részesedés külföldi üzletbarátainkkal együtt kötött társas-üzletekben. Ez elért nyereség majdnem kizárólag a folyó üzletből ered és az idei többlet is legelső sorban a kamat, jutalék és érezváltók számláján mutatkozik. A konzorciális üzletek a lefolyt fél év nyereségéhez csak szerény mértékben járultak hozzá, a mennyiben a fennálló viszonyok között nagyobb műveletre alkalom nem nyílt és csakis kisebb üzletek kerültek elszámolásra. A tisztí fizetések és költségek kb. 127,000 K emelkedést tüntetnek fel, a mi a folyó üzlet fejlődésével és a fiókok kiterjedésével összefüggőleg alkalmazott új tisztviselők fizetésében, valamint az alkalmazottak fizetésemelésében leli magyarázatát.

A Pesti Magyar kereskedelmi bank félévi mérlege. A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank a napokban tette közzé félévi mérlegét. A mérleg adatai a bank összes üzletágai emelkedéséről tesznek tanúságot; az első félév jövedelme több mint fél millió koronával mulja felül a múlt év hasonló időszakát. A bank által közzétett nyereség-veszteségszámla a következő: Az 1907. első félévre vonatkozó mérlegnek nyereség- és veszteségszámlája, összehasonlítva az előző év megfelelő tételeivel, a következőleg záródott június 30-án: Nyereségek 1906 és 1907 első felében koronákban: Nyereségáthozatal (711,627) 755,477; Tiszta kamatjövdelem (1,814,127) 3.520,892; A banképület jövedelme (19,614) 22,218; Nyereség a jelzálogüzletből (716,902) 725,052; Különféle jutalékok (480,711) 505,505; Nyereség külföldi váltókon és pénzemeken (179,736) 193,831; Nyereség értékpapírokon és szindikátusokon (421,091) 321,159; Különféle nyereségek (121,500) 150,944. Váltóüzlet, fiókok és kommanditek nyeresége a befizetett tőke kamatainak és kezelési költségek levonása után (169,442) 182,173; összes nyereségek (5.694,758) 6.386,253 K. — Terhek: Fizetések (606,123) 623,638; Költségek és adók (448,241) 623,763; Leírások külföldi követelésekből (11,878) 12,789; összes terhek (1.066,233) 1.260,191. I. félévi nyereség (4.628,515) 5.126,062 K.

Osztrák Hitelintézet Félévi mérlege szerint a tiszta nyereség 7.122,660 korona, mely összeg 1.470,782 K-val haladja meg a tavalyi első félévben kimutatott nyereséget. Az értékpapírokon és konzorciális üzleteken elért nyereség 168,000 K-val apadt. Az első félév javára csakis az új magyar hitelrészvények kibocsátásából eredő szindikatusi nyereséget számolták el, míg a 10,000 Skoda-részvény kibocsátásából származó 700,000 K nyereség a második félévnek van fenntartva és hivatva lesz pótolni azt a nyereséget, a mit tavaly a hitelintézet az orosz kölcsönkibocsátásból elszámolt. A kamatszám 7.719,913 K-ra emelkedett és 1.845,281 K-val haladja meg a tavalyit. A leszámítolási tételben mintegy 160 millió K, a reportban 50 millió K volt elhelyezve, tehát 22, illetőleg 20 millió K-val kevesebb, mint 1906 december végén és így a kamattöbblet kizárólag a magasabb kamatláb okozta. Az adó 299,954 K-val szaporodott, de különösen nagy összeggel szaporodtak a fizetések, vagyis 310,000 K-val, még pedig jobbra a drágasági pótlékok és csekély mértékben új fiókok létesítése következtében.

A Bánhegyi I. C. cipő- és cipőfelsőrész-gyár r.-t., mely 1906. június hónapban alakult 100,000 K részvénytőkével, most teszi közzé első, 1907. jun. 30-án lezárt mérlegét, mely szerint az egy évi működés után a 100,000 K alaptőkéből 70,125 K elveszett, miért is a társaság aug. 8-ára egybehívott közgyűlésén a társaság határozott a felszámolás kimondása iránt.

A Zellerin M. féle gyári r.-t. mult évi május havában határozta el a felszámolást. A most közzétett 1906. évi mérleg szerint 230,155 K újabb veszteség merült fel, úgy hogy az 1905. évről áthozott 285,617 K veszteséggel együtt az 1.170,000 K részvénytőkéből már 515,172 K veszett el. — Az 1906. decz. 31-én lezárt mérleg a következő: **Vagyon:** Ingatlanok 345,059, pénzkészlet 7693, értékpapírok 17,366, m. kir. postatakarékpénztár 83,564, biztosítékok 156,926, gépek és berendezések 111,989, szárszámok 49,883, irodaberendezés 2, Kassai takarékpénztár 4256, ló és kocsik 800, átmeneti számla 14,872, anyagok, építések és minták 303,757, adósok 759,260, veszteség 515,772, összesen 2.361,205 K. — **Teljesítés:** Részvénytőke 1.170,000, tartalék-alap 35,207, külön tartalék 6000, értékesítési tartalék 168,674, segélyalap a munkások gyermekei részére 1249, óvadékok 19,871, elfogadvány 532,043, biztosíték-elfogadvány 69,650, osztalék 180, átmeneti számla 10,589, különféle hitelezők 347,740, összesen 2.361,205 korona.

A Victória naphtatermelési r.-t., mely 1902. július 6-án határozta el a felszámolást, a felszámolóinak jelentése szerint befejezte a felszámolást, a minek megállapítása végett aug. 21-én közgyűlést tartanak. A jelentés szerint a társaság külvívéséből összesen 18,003 K hajtattott be, úgy hogy a felszámolás kezdetekor fennállott 19,181 K bankbetét és 321 K készpénzállomány beszámításával, valamint az egész felszámolási idő alatt begyűlt 1668 K kamat hozzáadásával összesen 39,174 K állott rendelkezésre. Ez összegből első sorban a 3655 K-t kitevő társasági tartozások fedeztettek, az ez összegnek, valamint az 5 évi felszámolás alatt felmerült 1249 K üzleti költségek levonása után fennmaradó 30,000 K pedig a részvényesek között osztott fel és pedig két részletben, 20,000 K, vagyis részvényenkint 20 K 1903. febr. havában és 10,000 K, vagyis részvényenkint 10 K 1907. jun. havában. Minthogy ez idő szerint a társaság összes tartozásai ki vannak fizetve és minthogy másfelől a társaságnak behajtható követelése vagy egyéb értékesíthető vagyona nincs, a felszámolás befejezésének most már mi sem áll útjában.

A Magyar erdőipar r.-t. aug. 1-én rendkívüli közgyűlést tartott, a melynek napirendjén állott a társaság felszámolása. A közgyűlés a társaság további fennmaradását határozta el és egyúttal meghatalmazta az igazgatóságot arra, hogy egyes üzleteket vagy vagyონrészeket saját választása és belátása szerint szabad kézből vagy versenytárgyalás útján eladhasson és a vállalatot így szanálja. A társaság továbbá aug. 15-én rendkívüli közgyűlést tart, a melyen betérjesztik a jun. 30-án lezárt mérleget. **Mérlegszámla.** **Vagyon:** Fűrészeknél gőmfakészlet 50,032.77. Erdőségek és döntött fa 1.197,151.35. Arányjogok 357,038.95. Ingatlan és épületek 76,518.70. Gépek és felszerelések 114,022. Üzemi segédanyagok 11,948.41. Görpálya 92,300. Adósok 489,507.18. Óvadékért adósok 148,277.26. Árukészlet 309,112.41. Veszteség 204,549.29 korona. — **Teljesítés:** Részvénytőke 800,000. Hitelezők folyószámlán 550,574.60. Hitelezők óvadékért 123,600. Elfogadványok 1.586.061.29 K.

Közlekedés.

A Déli vasút tarifaemelése. A Déli vasút magyar és osztrák vonalain október 1-én fölemelik a helyi szállítási tarifákat. A nagyobb szállítási díjtételek nem érintik a mindennapi szükséglet ellátására vonatkozó élelmi cikkeket, csupán a közönséges gyors szállítmányokat. Az 5000 és 10,000 kilogrammon aluli gyors szállítmányokra külön kedvezményes szállítási tarifák lesznek, úgy hogy a darabáruforgalomban csak csekély mértékben emelkednek a szállítási díjtételek. A vasút azzal okolja meg a tarifafölemelést, hogy a beruházási program és az alkalmazottak fizetésének rendezése rendkívül nagy költséget igényel, a kiadások folyton szaporodnak s ezzel a bevételek nem állanak arányban.

Vegyes közlemények.

Az Országos Központi Hitelszövetkezet kamatlábemelése. Az Osztrák-Magyar Bank kamatlábemelése következtében az Országos Központi Hitelszövetkezet az eddigi 5 1/2%-os kamatlábat augusztus elsejétől a váltók leszámításánál és a kötelezvényekre felvett új és régi kölcsönöknél 6%-ra emelte. Az annuitásos kölcsönök annuitásai egyelőre nem változnak.

Külkereskedelmi forgalmunk júniusban. Az adatok szerint behozatalunk értéke a mult évi 692.200,000 K-val szemben az év január—júniusi felében 4.600,000 K-val nagyobb, vagyis: 696.800,000 K volt s ebből 532.900,000 K Ausztriából való behozatalunkra esik. Kivitellünk az 1906. év első feléhez képest emelkedett. Mig ugyanis a mult év első hat hónapjában a kiviteli értéke 657.400,000 K volt, az idei év első felében 673.700,000 K-t tett, mely összegben Ausztria 496.400,000 K-val részesedik. Az 1907. év első felében árumérlegünk összesen 23.100,000 K, Ausztriával szemben pedig 36.600,000 K behozatali többletet tüntet föl. Behozatalunkban legnagyobb értékösszeggel a textilipar készáruipar szerepelnek. Ezen áruk behozatali értéke az év első felében 190.000,000 K volt, a mely összegben Ausztria

183.800,000 K-val részesedik. Pamutszövetből behozatalunk egymagában közel 84.000,000 K volt, gyapjuszövetből pedig 48.100,000 K. Kónfekcionált áruból behozatalunk értéke 37.300,000 K-t ért el s ebben 9.800,000 K-val a férfiruha és 7.200,000 K-val a kalap szerepel. Jelentékeny behozatalunk volt még bőrben és bőráruból: 40.500,000 K (ebből 36.800,000 Ausztriából), vas és vasáruból: 35.900,000 K (ebből 30.900,000 Ausztriából), gép és készülékből: 22.500,000 K (ebből 15.100,000 K Ausztriából). Legfontosabb kiviteli cikkekünk ezuttal is a gabonaneműk és a liszt. Lisztkivitellünk a jan.—júniusi felében 100.100,000 millió K volt, a mely összegből 88.500,000 K értékűt Ausztriába szállítottunk. Buzakivitellünk értéke 48.800,000 K volt (mult év első felében 44.900,000); rozskivitellünk 17.200,000, árpakivitellünk 15.200,000, zabkivitellünk 15.900,000, tengerikivitellünk 33.000,000 (a mult év első felében 15.400,000) K értéket képviselt. A vágó- és igásállatok kivitele a mult év első felének eredményéhez képest jelentékeny csökkenést mutat s 103.100,000 K-ra szállott le. A csökkenés legnagyobb a sertéskivitelen: 8.500,000 K, ökrök kivitellünk pedig 5.500,000 K. Azonkívül még ló kivitellünk 1.700,000, a tehénkivitellünk 1.600,000, bikakivitellünk pedig 1.100,000 K-val csökkent. Homok- és kristálycukorból kivitellünk 11.900,000 K volt, vagyis 1.400,000 K-val több, mint a mult év első felében. A faneműk kivitele csökkent s mintegy 6.600,000 K-val alatta maradt az 1906-iki év január—júniusi felének. A csökkenés 3.300,000 K-t tesz a bárdolt és fűrészelt épületfánál, 2.700,000 K-t pedig a dongánál.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előzetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

H. J. A Rimamurányi részvények az általános hanyatlásból nem vonhatták ki magukat. Azonban mi ezen részvények vételét a mai alacsony árfolyamon csak ajánlhatjuk.

K. L. Nem huzattak.

F. L. Azon Olasz vörös kereszt-sorsjegyek, melyeket a törlesztésben kihuztak, a nyeresényhuzásokban tovább is résztvesznek.

Szántó. Előreláthatólag nincs kilátás a kamatláb mérséklésére, sőt egyre kísért a hír, hogy az Osztrák-magyar bank a legközelebb további fél százalékkal emeli a kamatlábat.

Katona. Hogy van az, hogy a Pesti Hazai Első Takarékpénztár nyeresényjegyeit csak most vezették be a tőzsdére, ennek az oka, hogy a sorsjegyek első törlesztési huzásában kisorsolt sorsjegyekre esett törlesztési összeg csak most augusztusban került kifizetésre.

Szatmári előfizető. Miután a conv. magyar jelzálog-sorsjegyeknek minden páros hó 25-én van huzása, leginkább ajánlhatjuk. Ha azonban nagyobb összegről volna szó, úgy igen ajánlhatjuk a 4%-os Magyar koronajáradékot a mai árfolyam mellett, mert a mai kamatozása több mint 4 3/4%-nak felel meg.

Arad. A földtelhermentesítési kötvények forint értékre szólnak, a legkisebb címlet 100 forint = 200 korona, míg a 4%-os koronajáradéknál a legkisebb címlet 100 korona.

Gőzmalom. Hogy mely értékek helyiek és melyek nemzetközi? A melyek csak a budapesti tőzsdén jegyeztenek, azok helyi értékek. Ellenben melyek a budapesti tőzsdén kívül, Bécsben, Berlinben, Párisban, Londonban stb. helyen jegyeztenek, ezeket nevezhetjük nemzetközi értékeknek. Utóbbiak közé tartoznak járadékaink, Államvasút, Déli vasút, hitelrészvény.

B. I.-né, K. Takarékbetétek után a Mercurbank 4 1/2% kamatot térít meg és a tőkekamatadót is viseli. Küldje be a Mercurbanknak, mely a kívánt névre szóló könyvcskét esetleg fenntartással is ki fogja állítani.

D. I., L. Részletivet nálunk csakis a budapesti tőzsdén jegyzett papírra lehet kiállítani.

Betét. Zálogleveleink kétszer van huzása évente, január és július hó utolsó napjaiban. A Mercur ezen huzásokat a február 1-én és augusztus 1-én megjelenő számban szokta közölni. Az esedékesség után be nem váltott záloglevelek szelvényei beváltatnak, de a visszafizetéskor a záloglevél összegéből levonásba hozatnak. A záloglevél összege a rendes kamatnál tetemesebb, kisebb kamatláb mellett tovább is kamatoztatik.

Társaskör I. Forduljon ez ügyben a Credit Lyonnaishoz Párisba, mely készséggel fog ez ügyben válaszszaal szolgálni.

Felolós szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

Bazilika-sorsjegy.

Huzás szeptember 2-án.

Főnyeremény 20,000 korona.

SORSOLÁSOK.

3%-os Osztrák földhiteles-sorsjegy 1880. évből.

127. sorsolás 1907. augusztus 16-án Bécsben.

A „Mercur“ magántávirata.

Törlesztési huzás:

131 756 997 1017 1460 1757 1852 2352 2396 2545 2880 2891 3096
3237 3280 3412 3581 3586 3645

Nyoreményhuzás:

Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona
322	43	2000	1340	51	2000	1803	52	90000
459	54	4000						

Kifizetés 1907. december 1-től kezdve.

A törlesztési huzásban kisorsolt kötvények helyett ugyanily számú nyoreményjegyek adatnak ki.

Kifizetési táblázat:

Nyoremény	20%/o levonás	Tiszta nyer. korona	Nyoremény	20%/o levonás	Tiszta nyer. korona
90000	17960	72040	2000	360	1640
4000	760	3210			

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

a) Nyoreményhuzásokból:

Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.
59	8	376	46	970	65	2033	99	2646	31
93	41	680	96	999	25	2476	35	2698	41
256	62	743	91	1068	80	2478	77	3317	40
295	1	955	23	1176	33	2641	35	3566	96

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 2 15 26 39 51 73 79 90 91 99 110 116 143 145 146 158 161 186 191
197 210 225 230 231 235 236 248 263 268 269 270 274 276 278 289 294 329 338
348 357 358 371 379 386 389 390 391 400 406 407 409 415 417 425 430 433 440
443 448 452 453 468 474 491 495 498 503 511 512 518 531 532 537 538 541 548
582 584 589 593 596 601 604 605 613 617 631 634 657 665 675 676 679 684 686
700 711 736 742 744 753 759 773 775 777 780 784 804 811 820 826 829 830 839
844 845 847 851 876 878 894 907 908 909 910 917 920 934 938 947 955 966 970
974 977 983 987 994 1008 004 006 011 015 036 063 073 078 085 089 090 093
095 110 127 133 143 144 165 193 202 214 226 228 233 236 241 249 252 258 268
281 285 298 309 310 312 315 318 320 324 330 335 352 356 362 363 365 366 370
378 387 417 431 474 482 487 491 495 511 515 548 555 558 559 561 563 567 569
587 589 596 602 612 614 616 621 627 640 643 650 657 668 676 678 688 691 696
700 703 705 713 714 715 717 722 725 737 759 770 771 773 776 778 780 789 792
803 811 821 825 826 832 833 839 846 860 870 890 901 904 912 913 926 929 935
949 971 976 982 985 2000 017 028 032 033 042 048 050 055 056 067 088 091
098 110 117 131 134 147 157 167 174 180 183 184 191 194 197 199 210 215 216
223 248 249 265 283 285 291 292 303 306 313 326 334 340 344 378 381 390
398 400 407 412 415 420 428 429 430 442 457 474 484 491 495 496 505 507 513
514 528 544 555 557 559 563 564 571 600 601 608 621 624 629 633 637 645 647
648 650 652 661 668 672 680 683 689 694 705 711 725 737 740 741 743 747 753
755 756 759 763 767 778 780 784 785 788 796 798 799 819 823 825 828 835 840
843 845 874 881 882 888 894 904 909 923 943 946 962 967 971 985 989 993 3001
013 021 022 023 034 040 059 062 067 069 073 103 117 123 133 146 148 152 158
163 167 188 194 199 204 205 235 243 251 256 262 265 270 271 276 293 304 313
314 321 327 332 351 376 382 387 401 404 427 435 449 456 457 477 484 487 489
493 507 509 510 514 516 519 531 538 559 563 566 571 575 577 583 592 594 608
619 623 626 628 634 635 655 662 674 676 702 703 718 721 725 733 734 747 772
786 793 803 805 819 823 843 844 846 851 860 873 883 909 914 920 928 937 954
962 963 972 976 977 981

400 frankos török-sorsjegyek.

225. sorsolás 1907. évi augusztus hó 1-én.

Nagyobb nyoremények:

Szám	Frank	Szám	Frank	Szám	Frank
15758	3000	592059	1000	1326582	3000
34377	1000	702164	6000	1326585	3000
34378	600000	734058	1000	1416912	1000
43925	3000	784930	3000	1416915	1000
74857	1000	818796	1000	1430423	1000
100116	1000	854605	3000	1438340	1000
100120	6000	948273	1000	1439973	6000
207274	1000	1027817	6000	1527766	3000
303727	60000	1028772	1000	1535065	1000
309388	6000	1030448	1000	1617814	1000
365876	20000	1030450	1000	1618515	1000
379838	3000	1065740	1000	1683924	1000
397208	1000	1067573	1000	1692968	3000
520408	1000	1096141	6000	1784253	3000
529272	1000	1280047	1000	1853334	1000
539490	3000	1288192	2000	1888007	3000
582157	1000	1318875	1000		

Fenti nyoremények teljes értékükben váltatnak be

Egyenkint 400 frankot nyertek:

Sz.: 101 102 103 104 105 10861 862 863 864 865 15756 757 759 760
26016 017 018 019 020 34376 379 380 37786 787 788 789 790 38161 162 163
164 165 42161 162 163 164 165 43921 922 923 924 46706 707 708 709 710

49556 557 558 559 560 57911 912 913 914 915 64791 792 793 794 795 69806
807 808 809 810 74856 858 859 860 100117 118 119 117306 307 308 309 310
158851 852 853 854 855 159021 022 023 024 025 176736 737 738 739 740
178091 092 093 094 095 188591 592 593 594 595 207271 272 273 274 275 225486
487 488 489 490 237871 872 873 874 875 241711 712 713 714 715 260651 652
653 654 655 276536 537 538 539 540 282476 477 478 479 480 303726 728 729
730 308366 387 388 389 390 309386 387 388 390 328031 082 083 084 085
345221 222 223 224 225 358111 112 113 114 115 365877 878 879 880 371041
042 043 044 045 379836 837 838 839 840 384621 622 623 624 625 386646 647 648
649 650 394941 942 943 944 945 397206 207 209 210 434801 802 803 804 805
449841 842 843 844 845 495046 047 048 049 050 520406 407 409 410 529271
273 274 275 531836 837 838 839 840 539271 272 273 274 275 486 487 488 489
560656 657 658 659 660 563866 867 868 869 870 566756 757 758 759 760
582156 158 159 160 592056 057 058 060 592376 377 378 379 380 593606 607
608 609 610 641306 307 308 309 310 647641 642 643 644 645 653101 102
103 104 105 654721 722 723 724 725 662121 122 123 124 125 271 272 273
274 275 663016 017 018 019 020 682461 462 463 464 465 702161 162 163
165 704751 752 753 754 755 726496 497 498 499 500 729161 162 163
164 165 811 812 813 814 815 734056 057 059 060 735626 627 628 629 630
736696 697 698 699 700 745976 977 978 979 980 756916 917 918 919 920
763456 457 458 459 460 784926 927 928 929 789571 572 573 574 575 790551
552 553 554 555 803216 217 218 219 220 818797 798 799 800 830261 262
263 264 265 847041 042 043 044 045 851151 152 153 154 155 854601 602
603 604 856631 632 633 634 635 862736 737 738 739 740 913461 462 463 464
465 471 472 473 474 475 926736 737 738 739 740 936051 052 053 054 055
938726 727 728 729 730 948271 272 274 275 964591 592 593 594 595 966116
117 118 119 120 969966 967 968 969 970 978611 612 613 614 615 998326 327
328 329 330 1011151 152 153 154 155 611 612 613 614 615 1017986 987 988
989 990 1018141 142 143 144 145 1027816 818 819 820 1028771 772 773 774 775
1029736 737 738 739 740 1030446 447 449 1065736 737 738 739 1067571
572 574 575 1068411 412 413 414 415 1087761 762 763 764 765 1091936 937
938 939 940 1095396 397 398 399 400 1096142 143 144 145 1104066 067 068
069 070 281 282 283 284 285 1141861 862 863 864 865 1215896 897 898 899
900 1243426 427 428 429 430 1275666 667 668 669 670 1280046 048 049 050
1288191 193 194 195 1300721 722 723 724 725 1318871 872 873 874 1326681
583 584 1328261 262 263 264 265 1330466 467 468 469 470 1350251 252 253
254 255 1399211 212 213 214 215 936 937 938 939 940 1400501 502 503 504
505 1414886 687 688 689 690 1416911 913 914 1430421 422 423 424 425 1433596
597 598 599 600 1433336 337 338 339 1439971 972 974 975 1443696 697 698
699 700 1448166 167 168 169 170 1486276 277 278 279 280 1491716 717 718
719 720 1495081 082 083 084 085 831 832 833 834 835 1518211 212 213
214 215 1520416 417 418 419 420 1527421 422 423 424 425 767 768
769 770 1533601 602 603 604 605 1535061 062 063 064 1561341 342
343 344 345 1563556 657 658 659 660 1569781 782 783 784 785 1572306
307 308 309 310 1590361 662 663 664 665 1612346 347 348 349 350
1617811 812 813 815 1618511 512 513 514 1622211 212 213 214 215
1661971 972 973 974 975 1662616 617 618 619 620 1666186 187 188
189 190 1683921 922 923 925 1692966 967 969 970 1694901 902 903
904 905 1699646 647 648 649 650 676 677 678 679 680 1702046 047 048 049
050 1703711 712 713 714 715 1755881 882 883 884 885 1781251 252 253 255
1785576 577 578 579 580 1792491 492 493 494 495 1793336 337 338 339 340
1802961 962 963 964 965 1814171 172 173 174 175 1842941 942 943 944 945
1849136 137 138 139 140 1853331 332 333 335 841 842 843 844 845 1877336
337 338 339 340 1888006 008 009 010 1901421 422 423 424 425 1937536 537
538 539 540 866 867 868 869 870 1947591 592 593 594 595 661 662 663 664 665
1948841 842 843 844 845 1967901 902 903 904 905 1972336 337 338 339 340
1976891 892 893 894 895 1979701 702 703 704 705

Kifizetés 1 hó múlva 240 frankkal. — A sorsjegyek azonnal benyújthatók.

Augsburgi 7 frtos sorsjegyek az 1864. évből.

86. sorozathuzás 1907. augusztus 1-én.

Kihuzattak a következő sorozatok:

74 123 186 360 434 489 498 1009 1106 1380 1435 1640 2126

Nyoreményhuzás 1907. szeptember 2-án.

7 frtos Szász-Meiningeni sorsjegyek.

89. nyoreményhuzás 1907. augusztus 1-én.

1907. július 1-én kisorsolt sorozatok:

134 167 447 613 796 850 877 974 1099 1203 1462 1468 1604 1625
1882 1985 2094 2150 2162 2312 2430 2450 2436 2568 2717 2752
2764 2809 2881 2972 3095 3189 3498 3499 3504 3511 3655 3697
3714 3741 3848 3930 3992 4298 4566 4587 4762 5190 5305 5307
5329 5379 5504 5538 5601 5815 5885 5892 6014 6272 6398 6461
6591 6626 6712 7054 7171 7311 7313 7329 7386 7424 7629 7738
7769 8010 8309 8373 8454 8476 8621 8648 8670 8735 8770 8780
8871 9207 9231 9427 9497 9534 9553 9688 9807 9902

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	D. n. frt	Sorozat	Sz.	D. n. frt	Sorozat	Sz.	D. n. frt
877	35	20	3714	5	20	8454	2	50
1985	24	20	3741	34	20	8454	38	20
2094	42	20	3848	9	50	8621	7	300
2312	31	20	3930	48	300	8621	19	20
2568	3	20	3992	6	20	8621	42	20
2568	20	20	3992	33	50	8621	44	20
2752	20	20	4587	25	20	8621	50	50
2752	39	50	6014	39	20	8670	2	20
3189	18	20	6398	3	20	8670	22	50
3498	32	50	6591	10	50	8770	10	1000
3498	33	20	6626	17	20	8770	18	20
3498	44	20	7313	46	50	8770	33	20
3499	38	20	7769	8	20	8780	39	30

Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek.

139. sorsozathuzás 1907. augusztus 1-én.

Kihuzattak a következő sorozatok:

119 167 361 393 398 553 817 1225 2042 2623 2671 2822 2900
2996 3599 3775 3935 3949 4120 4417 4451 4575 4732 5877 6140
6212 6572 6619 6917 7674 7757 7768 7989 8008 8011 8046 8208
8491 8519 8610 8755 8939 9091 9256 9327 9511 9513 9773 9811
9825 9827

Nyereményhuzás 1907. szeptember 30-án.

10 frankos Freiburg városi sorsjegyek.

58. sorsolás 1907. augusztus 14-én.

51 57 116 351 1117 1198 1391 1458 1502 1517 1644 1667 1671
1727 1978 2391 2645 3228 3264 3286 3945 4205 4506 4631 4755
4773 4785 4881 5293 5441 5496 5647 5668 5703 5727 5830 6072
6345 6365 6393 6712 6925 6982 7544 7612 7674 7691 7694 7945
7980 8029 8261 8522 8621 8627 8750 8911 9212 10006 10512

Nyereményhuzás 1907. szeptember 14-én.

1856. évi Clary herceg-sorsjegyek.

Hátralék-kimutatás.

A korábbi sorsolásból még beváltatlan:

Sz.: 24 49 63 79 88 158 162 183 258 296 397 455 472 479 672 751 812
864 869 877 888 911 936 961 1085 177 189 225 241 312 451 455 570 594 604
607 639 677 717 766 807 810 844 863 884 923 2045 056 157 184 225 236 265
290 309 569 624 659 726 758 777 904 3173 230 298 327 443 515 581 651 721
878 896 987 4069 550 727 746 757 784 790 791 822 865 866 5089 147 148 287
467 474 661 563 591 668 736 985 987 990 6026 073 098 176 189 233 245 260
305 380 408 440 525 548 628 678 679 695 744 893 7021 273 334 415 432 445
480 509 563 621 760 780 811 838 870 8210 223 388 423 444 488 557 594 608 630
789 834 9019 054 205 252 357 424 483 492 514 526 581 654 716 835 849 974
10037 112 134 246 375 380 405 511 565 584 601 639 654 792 868 978 11011
038 196 339 448 601 631 639 701 727 753 828 904 948 973 995 12094 098 155
234 264 293 386 388 494 509 603 791 929 935 13305 348 355 359 360 379 413
491 530 566 607 678 787 884 939 986 14699 151 231 422 477 481 533 563 627
636 681 726 15210 239 330 357 400 513 546 659 679 688 747 811 828 845 16095
119 207 280 289 361 415 421 451 484 530 709 711 745 748 819 831 934 962 17009
051 080 085 192 209 234 470 472 473 498 677 639 691 745 755 760 900 972 996
18249 264 270 284 285 329 363 471 486 502 617 794 883 966 986 992 19074
085 093 101 158 386 417 429 479 540 562 571 579 609 631 681 762 874 892 901
906 994 20093 244 395 513 616 654 772 795 923 984 994 21014 067 137 171
205 235 321 369 495 539 661 704 706 748 903 954 990 22038 110 240 440 591
621 684 698 702 736 843 984 23012 125 138 232 287 424 650 690 714 762 956
959 993 24033 076 086 092 126 143 233 312 467 564 621 643 683 793 801 878
902 984 25011 085 183 203 288 298 356 357 396 440 539 576 647 692 720 781
784 901 908 945 26057 187 383 443 448 470 502 519 791 819 820 838 910 911
993 27044 078 082 083 196 387 469 501 522 605 616 629 642 756 810 919 941
943 989 28034 046 072 148 171 276 340 384 398 399 505 509 646 723 825 833
834 29147 242 276 333 400 428 509 580 592 599 625 662 697 698 738 744 874
887 30071 121 125 180 134 171 209 278 421 443 533 640 668 686 857 31000
134 140 175 183 235 292 439 501 523 566 674 718 831 948 32133 366 401 435
485 540 647 684 812 843 876 937 948 967 978 983 33024 046 062 181 213 260
327 356 375 407 499 574 727 765 787 792 840 893 909 34156 209 229 277 400
463 484 699 719 744 773 774 788 843 881 970 35158 203 220 238 239 334 389
431 511 524 651 692 708 714 749 811 814 870 882 36022 226 294 429 467 468
596 641 772 795 868 978 37019 101 242 243 294 306 371 374 379 391 417 423
604 558 617 625 633 745 749 757 906 954 38060 089 112 180 401 513 557 703
743 751 756 766 935 964 984 39165 318 420 456 614 627 642 650 682 683 711
721 722 734 793 804 878 895 948 40093 102 130 184 188 240 249 266 297 308
826 855 909 917 965 980 41087 118 136 151 254 504 579 874

4 1/2%-os 50 éves Belvárosi takarékpénztár r.-t. záloglevelek.

24. sorsolás 1907. augusztus 1-én.

Kihuzattak a következő záloglevelek:

5000 koronás. Sz.: 296 456 9665 692 10386 858 928 981
11005 032 236 66461 603 674 769 928 935
2000 koronás. Sz.: 1690 858 2046 261 302 775 997 11598
650 12254 375 537
1000 koronás. Sz.: 3273 629 803 935 4279 476 617 667 13016
500 koronás. Sz.: 5721 843 951 6205 490
200 koronás. Sz.: 7640 917 8791 9360 470 14655 877 15306
820 16369

A kisorsolt záloglevelek 1908. február hó 1-től kezdve váltatnak be.

A korábbi 22 sorsolásból beváltatlan.

5000 koronás. Sz.: 226 9877 10407 477 504 778 11161 65865 875
2000 koronás. Sz.: 503 504 611 676 968 1216 387 449 844 2313 600
11690 838 839 12019 280
1000 koronás. Sz.: 3165 275 341 671 736 4075 092 508 509 554 556 3226
500 koronás. Sz.: 5554 685 860 990 6556
200 koronás. Sz.: 7635 717 718 778 949 8027 028 155 158 783 827 830
8200 14337 697 712 878 909 15322 733 16023

A 23. sorsolást lásd a „Mercur“ 950. számában.

Cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társaság márkával kamatozó

4%-os kölcsöne 1882. évből.

Sorsolás 1906. augusztus 1-én Bécsben.

Kihuzattak a következő sorozatok:

119 171 263 307 336 385 406 412 512 537 550 579 607 632 850
863 876

Kifizetés 1907. november 2-től kezdve.

A korábbi sorsolásból még beváltatlan.

Sor.: 355 358 601 892

3%-os Osztrák-magyar államvasuti elsőbbs. kötv. (régí vonal).

Sorsolás 1907. augusztus 2-án.

Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig
31801—31900	404301—404400	722101—722200
53401—53500	409001—409100	727001—727089
62201—62300	420301—420400	745201—745300
70101—70200	453101—453200	764601—764700
143201—143300	463301—463400	773501—773561
149101—149136	496401—496482	799201—799300
163101—163200	500771—500800	823901—824000
176001—176100	550301—550400	835201—835300
187101—187200	552201—552300	844701—844800
195301—195400	554301—554400	849201—849294
196101—196200	558301—558400	861001—861100
205401—205500	567901—568000	886301—886400
207301—207400	586301—586400	901101—901200
225001—225100	598527—598531	933501—933600
235901—236000	605701—605702	953401—953500
269001—269100	606701—606800	972201—972300
302401—302500	631501—631600	976101—976200
349610—349700	640001—640084	978901—979000
351401—351500	647301—647400	1035101—1035200
360201—360235	714101—714200	1136201—1136283
397701—397712		

Kifizetés egyenkint 500 frankkal 1907. szeptember 1-től kezdve.

Hátralékosok.

21277 901 908 909 961 30099 35095 53713 734 761 766—770 791 792
99418 425 426 437—439 442 460 461 479 480 485 486 102654 672 684 120985
156604—607 693 162047 175293 294 182643 672 184314 315 373 676—694
215809—813 222888 263107 109 133 134 179 180 187 192 193 293805 813
853 875 883 884 311314 313828 330803 332701 752 788 342470 475 500
361175—177 386497 498 393607 401903—906 964 410246 247 265 266 268
297 413060 061 415745 746 427120 121 431062 073 449207 455087—089
609 610 677 486502 555 532021 026—030 060 068 087 505 506 508 513 531
565 570 543110 139 159 552714 553518 554606 662 557665 560413 420
570321 576846 586805 834 838 848 864 865 872 882 593933—935 594078
079 614 615 645 658 663 666 690 599159 623803 629802—804 813 841 632922
991 646534 582 583 589 590 663960 979—982 984 985 987—989 991 672908—910
927 928 936 943 946 966 683201—229 243—246 250—258 856 860 700301 811
718380 381 732035 046 087 088 093 751108 109 149 768872 782750 793312
513 525 572 585 588 595 596 658—667 806625 640 681 813219 829816—832
837752 793 842497 499 878547 906504 505 507 545 575 599 969283 291 296
970287 288 291 299 995491 1004814—821 863—885 1070853 896 897 1136405

Magyar Jelzáloghitelbank 4%-os frt értékű községi kötelezői.

Sorsolás 1907. augusztus 1-én Budapesten.

Kihuzattak a következő számok:

5000 frtos. Sz.: 57
1000 frtos. Sz.: 98 917 958 2335 2371 2537 2641 3712 4451
5286 5332 5490
500 frtos. Sz.: 250 364 576 876
100 frtos. Sz.: 429 445 470 1610 1643 1762 2166 2253 2409
2504 2607

Ezen kisorsolt községi kötelezők 1908. február 1-től kezdve névörtékben váltatnak be.

Korábbi kisorsolásból még be nem váltatott:

5000 frtos. Sz.: 1
1000 frtos. Sz.: 141 344 469 475 634 768 969 1677 2061 2789 3316 3647
4757 5412
500 frtos. Sz.: 214 226 279 391 612 699
100 frtos. Sz.: 44 86 309 353 456 500 521 536 705 820 977 1922 1049
1113 1259 1261 1271 1282 1432 1808 1811 1870 1871 2553 2554 2556 2558 2559
2561 2563 2564 2583 2805 2837 2838

4%-os 50 éves Magyar általános takarékpénztár záloglevelek.

4. sorsolás 1907. augusztus 1-én.

200 kor. Sz.: 67 105 106 179 189 320 387 433
1000 kor. Sz.: 164 211 213 238 334 385 573 692 694
2000 kor. Sz.: 110 116 119 288 294 363 379 384 438 452
467 547 595 601 609
10000 kor. Sz.: 7 9 228 242 245 377 380 467 471 473 476 477

Korábbi kisorsolásból még be nem váltatott:

1000 kor. Sz.: 379

Kifizetés 1908. február 1-én.

4%-os 65 éves Magyar általános takarékpénztár záloglevelek.

4. sorsolás 1907. augusztus 1-én.

200 kor. Sz.: 99 225
1000 kor. Sz.: 90 95 116 129 137 149 170 228 270 368 371
390 409 412 621 650 655 698
20000 kor. Sz.: 77 86 93 98 101 178 192 281 293 325 510
517 522 534 539 565
10000 kor. Sz.: 151 153 184 851 900 903 907 934

Korábbi kisorsolásból még be nem váltatott:

1000 kor. Sz.: 507

2000 kor. Sz.: 35 346 362

Kifizetés 1908. február 1-én.

4 1/2%-os 65 éves Magyar általános takarékpénztár záloglevelek.

4. sorsolás 1907. augusztus 1-én.

- 200 kor. Sz.: 101 228 296
- 1000 kor. Sz.: 92 191
- 2000 kor. Sz.: 206
- 10000 kor. Sz.: 421 448

Kifizetés 1908. február 1-én.

A Magyar Agrár- és Járadékbank r.-t. 4 1/2%-os záloglevelei.

17. sorsolás 1907. augusztus 1-én.

- 10000 kor. A sor. Sz.: 85 303
- 2000 kor. A sor. Sz.: 92 96 295 306 476 617 2553 599 696
- 725 3161 293 310 348 4046 060 5060 072 145 247 482 530 6296
- 576 789 894 7471 886 914 963 8200 491 548 9274 462 648 10175
- 180 316

- 1000 kor. A sor. Sz.: 360 723 1102 152 241 322 762 800
- 2253 309 450 495 3005 030 070 283 284 606 895 4104 381 595
- 956 5045

- 200 kor. A sor. Sz.: 300 801 1685 716 794 871 977 2161
- 356 473 579 673 723 753 894

Ezen kisorsolt záloglevelek 1907. évi november hó 1-től kezdve névértékben váltatnak be.

Előzőleg kisorsolt, eddig be nem váltott záloglevelek:

- 10000 kor. Sz.: 175
- 2000 kor. Sz.: 549 1126 456 552 923 925 927 3004 386 4348 5129
- 166 257 7831 923 926 927 935 961 966 8082 9469
- 1010 kor. Sz.: 31 844 868 871 875 2293 317 571 3021 104 4701
- 200 kor. Sz.: 6 13 245 453 470 473 515 1333 547 614 697 833 940
- 2011 200 548 642

4 1/2%-os Magyar takarékp. közp. jelzálogbank közs. kötvények.

14. sorsolás 1907. július 31-én.

- 1000 koronás. Sz.: 66 273 564
- 500 koronás. Sz.: 118 157 187 201 244 289 373 408
- 200 koronás. Sz.: 7 73 85 101 136 166 217 218 220 228
- 230 271 299 335 371

Ezen kisorsolt községi kötelezők 1907. évi november 1-től kezdve névértékben váltatnak be.

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

- 2000 koronás. Sz.: 151 158 199 202
- 1000 koronás. Sz.: 4 13 59 71 83 262 269 271 456 487 490 491
- 500 koronás. Sz.: 62 80 81 91 129 137 203 228 237 486 487
- 200 koronás. Sz.: 68 203 211 265 266 268 274 276 278 280 281 282
- 284 301

4%-os Magyar takarékp. közp. jelzálogbank községi kötvények.

14. sorsolás 1907. július 31-én.

- 1000 koronás. Sz.: 518 875 1494
- 500 koronás. Sz.: 236 345 373 400 403 485
- 200 koronás. Sz.: 118 204 384 496 667 695 944 1004 009
- 011 012 020 022 023 024 026 027 055 057 058

Ezen kisorsolt községi kötelezők 1907. november 1-től kezdve névértékben váltatnak be.

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

- 1000 koronás. Sz.: 772 958 1141
- 500 koronás. Sz.: 12 13 229 282 464 467 523 571 824 829 1034
- 200 koronás. Sz.: 178 266 357 481 508 645 731
- 100 koronás. Sz.: 37 157 242 245

Hibaigazítás.

A „Mercur” 961. számában közölt 1885. évi olasz vörös-kereszt sorsjegyek huzási jegyzékében 10698 mellől kimaradt a 45. nyerőszám. — 11241/18 helyett **11241/19** sorsolatott 2000 lírával.

A „Mercur” 961. számában közölt 1860-as sorsjegyek huzási jegyzékében 9494 sorozat helyett **9425** sorozat sorsolatott.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Esedékes szelvények 1907. szeptember hónapban.

Közkölcsonők:

- Osztrák 4%-os koronajáradék 2.— korona
- 5%-os államuradalmi záloglevelek 7.50 frank
- Merán város 4%-os kölcsöne 4.— korona
- Pilsen város 4%-os kölcsöne 3.92 korona
- Bécs város 4%-os kölcsöne 1894-ből 1.96 korona
- Budapest város 4%-os kölcsöne 1897-ből 4.— korona
- Teplitz-Schönau 3 1/2%-os kölcsöne 1898-ből (30-ától kezdve) 5.25 márka
- Lemberg város 4 1/2%-os kölcsöne 1900-ból 4.50 korona
- Morva határ-vasút 4.— korona
- Vorarlbergi vasút 4%-os kötvényei 8.— korona
- 5%-os Bolgár arany- (dohány-) kölcsön 1902. évből (15-től kezdve) 11.90 korona

A szelvény értéke

Záloglevelek és községi kötelezők:

- Magyar jelzáloghitelbank 4%-os 50 éves záloglevelei 4.— korona
- Magyar jelzáloghitelbank 4 1/2%-os korona községi kötvényei 30 éves 4.50 korona
- Magyar orsz. közp. takarékpénztár 4 1/2%-os korona záloglevelei 50 és 40 éves záloglevelek 4.50 korona
- Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület 4%-os korona záloglevelei 4.— korona
- Magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja 4 1/2%-os 2.25 korona
- Nagyszombeni földhitelintézet 4 1/2%-os 40 1/2 éves 4.50 korona
- Nagyszombeni takarékpénztár 4 1/2%-os záloglevelei 4.50 korona
- Német takarékpénztár központi bankjának kötvényei 4.— korona
- 5%-os Galicziai részvényjelzálogbank Lembergben 10%-os díjas záloglevelek 2.50 korona
- Osztrák jelzálogbank Bécsben 4%-os záloglevelei 4.— korona
- Erdélyrészi magyar jelzáloghitelbank 4 1/2%-os 4.50 korona
- Aradmegyei takarékpénztár 4 1/2%-os 2.25 korona
- Cseh jelzálogbank 3 1/2%-os 1.75 korona
- Cseh országos bank 4%-os vasuti kötvények 4.— korona
- Cseh takarékpénztár központi bankja 4%-os 4.— korona
- Bukovinai takarékpénztár 4%-os 4.— korona
- " " 5%-os 5.— korona
- " " 6%-os 6.— korona
- Alsóausztriai orsz. földhitelint. 3 1/2%-os közs. kötv. 3.50 korona
- " " " 4%-os " " 4.— korona

Elsőbbségek:

- Első magyar-gácsországi vasút 5%-os I. kib. 10.— korona
- Első magyar-gácsországi vasút 3 1/2%-os I. és II. kib. convertált 7.— korona
- Ugyanaz 1903. évből 7.— korona
- Kassa-oderbergi vasút 4%-os 1891-ből 8.— korona
- Osztrák-magyar államvasút 3%-os 7.50 frank
- Osztrák északnyugati vasút 5%-os I. kib. 9.94⁴ korona
- Ugyanaz convertált, A bettis 6.94⁴ korona
- Osztrák északnyugati vasút 3 1/2%-os 1903-ból 3.50 korona
- Ferdinánd észak vasút 4%-os 1886-ból 4.— korona

A szeptember hó 1-én esedékes szelvényeket lapunk előfizetőinek már augusztus 20-tól fogva levonás nélkül váltja be a „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37. szám alatt.

Sorsolások 1907. szeptember havában.

1. Sorsjegyek.

A huzás nagysága	A sorsjegy neve	Főnyeremény	Legkisebb nyeremény
1.	Bazilika sorsjegy 1886-ból (nyer.-h.)	20,000 korona	50 korona ¹
1.	1886-ból (törl.-h.)	Minden sorsjegy	14 kor. ²
1.	Magyar vörös-kereszt sorsj. 1883-ból (nyer.-h.)	20,000 korona	50 korona ¹
1.	1883-ból (törl.-h.)	Minden sorsjegy	15 kor. ²
1.	Gróf Pappenheim-féle sorsjegyek 1864-ből	7,000 frt d. n.	9 frt d. n.
1.	Augsburg városi sorsjegyek 1864-ből (ny.-h.)	3 nyer. 3 7000 d. n. frt	11 d. n. frt
1.	Ostende város sorsjegye 1853-ból	3,000 frank	30 frank
1.	Tournai város 3%-os sorsjegye 1873-ból	4,000 frank	50 frank
5.	Osztr. földhit. 3%-os nyer.-zálogt. II. k. (ny.-h.)	60,000 korona	400 korona
5.	3%-os (törl.-h.)	Minden sorsj.	200 kor. ³
5.	Crédit Foncier 3%-os sorsjegye 1879-ből	2 à 100,000 frk	1000 frank
5.	2%-os 1885-ből	100,000 frank	1000 frank
5.	Páris városi 2%-os sorsjegy 1898-ból	100,000 frank	500 frank
10.	Antwerpen 2 1/2%-os sorsjegye 1887-ből	10,000 frank	110 frank
14.	Orosz 5%-os sorsjegy 1866-ból (törl.-h.)	Minden sorsj.	135 rubel ¹
14.	2%-os szerb állami sorsjegy 1881-ből	80,000 frank	100 frank
14.	Szerb állami (dohány) sorsj. 1888-ból (nyer.-h.)	75,000 frank	50 frank ¹
14.	1888-ból (törl.-h.)	Minden sorsj.	13 frank
15.	Hg. Pálffy-sorsjegy 1855-ből	84,000 korona	147 korona
15.	Ostende 2%-os sorsjegye 1898-ból	10,000 frank	100 frank
15.	Crédit Foncier Egyipten 3%-os sorsj. 1886-ból	50,000 frank	1000 frank
15.	3%-os " 1903-ból	50,000 frank	1000 frank
15.	Hollandiai földhitelsorsj. 1904-ből	Nyereményhuzás	okt. 15.
15.	Lüttich városi sorsj. 1905. évből	20,000 frank	110 frank
15.	Freiburg város sorsj. 1873-ból (nyer.-huzás)	12,000 frank	15 frank
15.	Páris városi 4%-os sorsjegy 1865-ből	150,000 frank	500 frank
15.	Suez-csatorna 5%-os sorsjegy 1868-ból	150,000 frank	500 frank
16.	Milano város sorsjegye 1866-ból	10,000 lira	10 Hra
22.	Crédit Foncier 2%-os községi kötv. 1892-ből	100,000 frank	1000 frank
22.	2%-os 1895-ből	100,000 frank	1000 frank
25.	2%-os párisi központi vasút sorsjegy 1898-ból	100,000 frank	1000 frank
30.	Lenzburgi sorsjegy 1885-ből	1,000 frank	40 frank
30.	Freiburg kanton 3%-os sorsjegye 1887-ből	8,000 frank	50 frank
30.	Braunschweigi sorsjegyek 1869-ből (nyer.-h.)	90,000 marka	78 márka

¹ A sorsjegyről levágandó nyeremény-szelvény ellenében.

² A nyeremény-szelvény a további nyereményhuzásokon is játszik.

2. Közkölcsonők, záloglevelek, elsőbbségi kötvények.

Szeptember 1. Budapest főváros 4%-os kölcsöne 1896-ból. — Ferdinand észak vasút 4%-os elsőbbségei 1888-ból és 1904-ből — Kassa-oderbergi vasút 4%-os ezüst elsőbbségei (Eperjes-Tarnov). — Osztrák északnyugati vasút 5%-os és 3 1/2%-os elsőbbségei A bettis I. kib. — Pilsen város 4%-os kölcsöne 1886-ból. — Bukovinai takarékpénztári záloglevelek. — Magyar jelzálog-hitelbank 3 1/2%-os községi kötelezők. — Pilsen város 4%-os kölcsöne 1886-ból.

Szeptember 30. 3%-os Brünn város kölcsöne 1882. évből. — Magyar földhitelintézet 4%-os szabályozó és talajjavítási záloglevelei. — Magyar földhitelintézet 3 1/2%-os korona záloglevelei. — Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület 4%-os községi kötvényei. — Adria m. kir. tengerhajózási társaság 4 1/2%-os elsőbbségei. — Magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja 4%-os korona záloglevelei.

Szeptember végével. Pesti magyar kereskedelmi bank községi kötvényei. — Magyar h. é. vasútak r.-t. kötvényei.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1907. augusztus 1-től augusztus 14-ig.

Table with columns: Be-fizetés, Az értékpapír neve, 1., 2., 3., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12., 13., 14. Rows include various securities like bank shares, savings banks, insurance, and industrial companies.

V a s á r n a p.